AKAERZARSENSE LH—1ERE, PEEREIARETATRIE
B, WFERNAFEIARKRZCFRAN—TEZSH.




$IRE
= 7.1 XOHMR. HAMMILRGUNGIEE. FEe. AEMNIS

= 7.2 ERYIBNREN AR REN RS HERABRNIRZ B RIHRE
= 7.3 IRIBEASFITIRISHVERIEIRE & N

= 7.4 EREND-FRDAERKITERSEEEUE K SFEEERS

= 7.5 BRANFFE—ERWRARMINRKER, BERNEBERTREEX

= 7.6 KDEBSRNA(q,) MEERN R (qp), FHHEG, qpn RNEEZW
(U)FNAEEE(H) Z BRI X R

= 7.7 (ERHMETE BRI E R B

= 7.8 {E TR B R E R FN B S WA

= 7.9 ERAMRLFIEETEEARRIRIVAN, SR/ AMRENEMENR
= 7.10 BAMIFERIREZERIXS, BEFEAEIUNE &XRNFR



T-1 AI'): —2KiE
-%hmﬁh%FH ES, AR
N, RRBASBAGER

7 %HI]?&E%%’EEENEZIEHE’J EE
(FNFHFTH) M¥BBIIZE

 MIRES 2 ABHEEIERNE D
 —MEINNRS:

1. ARRSZSEERENIEERRREE
SR RAK NEFREFE

). HWEARSTUSHERRESeE — MNEEEDRIEERABRS.
2, [BFREETIYE HARGE. MRS

3. MIABRFEASHBAEMMEREER




T-1 AI'): —2KiE

- REERIIIAVAE

= HAMEREN—RIEEA, Wit
AT

- BEABIRER T B EE

= TEEE, =%mu2, IHW =mx axd,

B kg m2s2, ESIRURFIRZA

EHJ)1J=1kgm2s2
« BEEEHEZMH. UEBEWNARKEREE

==}

= e B, RESHYIAREE

r—EZ%

= SN FiTThHE X IIEHEERR NshEE &

ShEEM B HERV A R

INKCETS, BEEFLTH
BE, RERFWABE

1

" Total KE. PE. Total KE. PE.  Total KE. P.E.
energy energy energy
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» RERTREERGSHARMIRZEE
ERIEES

= ARRAI L REZL, ERENZEYIR
RE (NEEE L)

= RAFSEEER N L, MABEEN—

MU, HeIERFEMFIRZ [E)(FE

= ERYEREFIERNAEq, NI5RE
HNTAT. ¥R ERARYIBRRIIERE X

» 1 g/Kek T 1 CRRrERIREEM N R E
(cal), 1cal=4.181J

=84 - £H(1818-
1889) WHREIF =

Joule WEBRWEEE
A, {BthBERRESE
WEHRHITRIFMR. Xy
AERRIRNERR T B
£ T8 rYEHh
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s FRFGEENDT 1 CAREMNAEMMNRAEHNRE
» UAC = % BRI KL, FERARAHERE: g = CAT
= [EETFHIEDT FUERIABTAME, DATEEASC,RIETHREC,

= AYIBRIREIER UEmolsiEglRn, BRARRC, BEETE
mol¥IFBEEHAE]L °CAAERNAE; [EEHRE (L#k) BEETER
MR EEFAE] CARENRE

s RAMAR, qRIE, RAERSEE, RAEB, g, RAREEE

» fEETFIEER: ERELASHARNKEZAMNEEIERAT, SEEERE
AL ——REERAEHRIEL, Blaz 4 + aggyg = 0> & RS
kL (FF1E) NASESHEIFEFIRI (L)



FAUATNEMANLEAS

I
fri}

—i@?&%‘r%% £8550.0 ghy7k, 7K:B7922.0°Co 150.0 gAYFRTEFRKA N
£100°C, MEEANERAZEP, FEHEKEASE28.8°C, 1tEHH
El’J EEIRRFERAR 1

o

! Insulation



7-2

» BIYIRRVEE RS MR, S8YIRBEEARSNFL ) gt °CL, {BK
IFAYSEIS /N

» KDFzZERI SR (F128)

s AEPRESHIK (K. 7K. KER) HEERABSHA—1F

= CO, ()FNC3Hg (VEE/RREIER, 1BCH D FEMEZ:, FRLIREERIMNE

fde
ARMBIHBEU L CY

b(s) 0130 0897 ccly(l) 0850 N,(g) 1040
)

Cu(s 0.385 Mg(s) 1.023 ZBg(l) 2.15 C3H (g) 1.67
Fe(s) 0.449 H,0(s) 2.11 ZEZ(1) 2.44 Hs(g) 2.06
Se¢s) 0708  Hg(l) 0.140 H,0() 418 H,0(g) 2.08
P(s) 0769 Br(l) 0474 CO,(g) 0.843 ( ) 14.3



7-3 R HAMERE

= WFRER S LFEN D FEKS| 7118
XBVRESE

= RE#g,., =R ENEEETREWN
FRNE, RAESEHBERIIFIEIZRD

= B OB MG I N R IR E

» ARMNETNILARAF=EEEFA
SEZEE 2RSSRl IESEZ S €
RN, MRRNBRNFRARE

= MR MF, HNEREMILAS
PEYERERRIAENI RGN IR H
RERE, RARNEIRNHAAIEE

Ba(OH), * 8H,0(s) + 2 NH,Cl(s) —
BaCl,(s) + 10 H,O(l) + 2 NH;(g)




7_3 & ln\*[l BB 7N I£

- ii}'" AREREIT (ERiT) Ed Thermometer

IWHER, RAEITAIMAINILAS | g ,
| 1gnition Stirrer
'ﬁfm 1 pE=pIi==y N C A VAah iy
KA E

= FRAREIHERESR

i Water

\
Reactants L

4
-
4
4
—
-

Steel bomb
MINAEIT

BB

10




7-3 R AMERE

= 3]

1.010 giE#EC,H,,0 EENAE T IRIRFEFREEM24.92 CHE
28.33°C, MEITAHBEMRBER4.90 kJ/°C, EENRIENESLD? (UL
kJ/mol&RR) EFEEM—REE (N4.8g) NE19RREMRE, A
BEIEMH?

1E53f8 Saate AR, EARMNEH (aq)F10H (aq)E a7k,
21.1 °CFH925.00 mL 2.50 M HCl(aq)F125.00 mL 2.50 M NaOH(aq) I
MRERITHRN, BEASE37.8°C, HEHFMRMNHIAE, (L
kJ/mol&RT)



7-4 1)
= SRR EZEFR S R RYINFR A P
1. )

= ZEIFFRATRHERT, THATFE
fEY), W = —mgh

" MENSENIEZFE, mg = PA,

aimm

HLtkw = —Pah = —P,,,AV

= BMAFATHEF T 61 9SS LUATR
T

= {5l

298 KFHJ0.100 mol Het£2.40
atmINETIHR, BERKEXRTREE,

SEHMT SO (UEERED)



1-5 RAFE—ER

. REEUSRGHIMEE (FHEERIZEE) |, BIEH T b o

T4 5. 59 FRRRTURALMEER. fEE o0 |
(2R FERE | DR R, BRI Ta R Trnstaion
LS. JEFHEE F AT FALE (A A B & $ -

= TRMEUR LA, FERNIRONEAU

Rotational
» AMMERASHARBRMNIZERMEEEMITFEL, AMI e
(VE Bk T A 72 7E o] 22 A
= NFE—ER: AU =q+w, FIILRFKRIAU =0, Vibrational
Bl Z A etk 2B “ii)‘*‘
e B

- ERANFE-—EENARNTEIR: #ARANE @ @
%%IE%) %ﬁ%éﬁﬂ’\]ﬁ%%%ﬁ%; i&)\/“?‘\éﬁ:ﬂgﬁgi Electrostatic '
%?%ﬁ%éﬁﬂ’gﬁg%, AU?QJ—_E, &ZU]‘?‘\*:; }}I\KE% (Intermolecular attractions)
2;‘ N _= \\ —_ — —-

SEIAU = 0, ﬁAU%éﬁ = AUﬂ;iﬁ



7-5 MO E—ER

= WFREWREERSEEH—EREAEIEERTR IV IRTSER R
= NEERITRE, MREIZNRNEZ2BZEERESINEZIEAU = 0

= AN A BRTHIRER, BIERE, ERUATREREZLHNE
TBRIERTZ

= 273 KIE;E FAY10 L 1 atm HeS{K: TE5 atmINETFELEE2 L, ARTE
10 atm9MNETFEEZLL; BEEIO atmINETEEZELL, WHIgARE

= PRI NRTREZTPERS, RALEMNVIBEDZLXENEL
TR

= 273 KIE; &2 FAY10 L 1 atm HeS &, IMNETIRZEISMMIL atmiEAIZE 10
atm; JMNEM10 atmTEFREEMB /D E]1 atm

= ARSI RN RETERT AT BE P BOHER




7-6 F—EREMFNYEZ PR

s (kERMNamolA+bmolB—cmolC+dmolD, EFAEFHALRER
ARk, skaA+bB—>cC+dD, EiRRNEIAU = Up—-—Ui=q+w,
ERNEEAHREITHRE, KRRLTW, §AU =q,

» [BEEARIREENREZITRAANNEZK AU

» WERNBEREEP THIT, SFERRIIW = Py AV

= Eb I F R BIABEZ AU = qp — PextAV = qp — PextVs + PextVi
* BAAPex = P, = Pr, BUf —U; = qp — PeVy + PV

« WABH(U; + PrV;) — (U; + PV) = g
» EXH =U+ PV, H¥F9)E
u AHsz—Hl=C[p




7-6 F—EREMFNYEZ PR

= E18EF, AU = AH + PAV,
PAV = P(Vy —V;) = AngyqsRT

= 2 mol CO(g) + 1 mol O,(g) = 2 mol *= -
CO,(g) AH =-566.0 kJ (298 K)

= AJUAHEH298 KFAU = -563.5 kJ

u E‘Z%i«HAH — AU + AngasRT; qP — S —
qy + DgagRT

o EE—LLMNEIL: WERNAIES
EYIRBENMREN, qp = qp

» RMNEEI]1 mol=f{K, qptbqvj( @Y e f
2.5 kJ (298K) gp= AU + PAV

(b)




7-6 F—ERETENFNYET PN E
= 2 CO(g) + O,(g) = 2 CO,(g) A,H =-566.0 kJ/mol
« BERRNET, BAHREN, MARBE

o 5IRR: EEME(C,H,,04) MAIRBIR N IEAH = -5.65X 103 kJ/mol, 1.00
kgEETEEMRIRFTEZ DIRE?

= FREENX . AHAREEEFHFTEZERRE, AHRTAGHENE,
mqp N2 NEREEE

" BREPMEX, RRATHEHE, SNWHEIHRAWU +PV) = gp

= YIRS BUSTEREZN, —ESRIESIUFIFBIAREN [N
*gAvapH) %1DAE,\JEE*$1‘B*§AI:115H\ ﬁiﬁm\

= FRERMIEA HOBIRERE TRIIEE, Nl barENMEEREE. &
RARRE, 79298.15K

= [SEIRIERIZTIRYEIRE




7-7 A HRYEIZHAE . METEE

Ll
L

« ST EFUTHR:
» AL HORURFRMMBELR, S2¥EX
» A HOTE W RMBERHTFS

= FEFERR: R — N3 EINERTHERAE (B R 2BK) , )&
ANFAL GG T R ZAN T RGBT Z e

. TR R T RE T A BRI NI R K
RIS MERE GERUE, ERRAK) BATER R

o FIER: C(EZE). H,(g)MCHy(g)BItRERRG S 725 9-393.5. -285.8
f1-2219.9 kJ mol-1, i+E3 C(R2)+4 H,(g) = C,H,(g)89A,HO



7-8 FriEE RS

= BT EHWEHNEMNE (RRESMONER) , BrIUNEENE
= (8¥m)

- IR ERIRA HO RMTERENTENSE, AL moltrs
RESHORR = £ B9IA T

s AT AEMN XL TE, FRELEREHAO

= N BEREEAENENG, C(RE)— C(ENA) AH® =1.9 kd/mol,
EFEEMRENARIENSE, AHCPC(ZRIA)] =1.9 kJ/mol

= 298.15 KTEEIE, Br,(l) = Br,(g) A.HO =30.91 kJ/mol, HEERK
RIEREBE, AHC[Br,(g)]=30.91 kJ/mol

= AIBLLBBEIAE, P(s,red) — P(s,white) A.H® =17.6 kJ/mol , 1EH
g, A REASE, AHC[P(s,red)]=-17.6 kJ/mol



7-8 FriEE RS

» M AR EERIERITENER NS
= WFRMNaA+bB+--—=cC+dD+--, AH® = YvAH®, FIa0:

2 NaHCO;(s) = Na,CO; (s) + H,O(l) + CO,(g) AH® =
2 NaHCO4(s) = 2 Na(s) + H,(g) + 2C(RA2E) +3 0,(g)AH® = —2A:HO[NaHCO;(s)]
2 Na(s) + C(A==) + 1.5 0,(g) = Na,CO4(s) AH® = AdHO[Na,CO4(s)]
H,(g) + 0.5 0,(g) = H,0(l) AH® = AHO[H,0(1)]

C(azE) + O,(g) = CO,(g) AH® = AcHO[CO,(g)]

= ALH® = AeH®[Na,CO5(s)]+AeHC [H,0(1)]+AH®[CO,(g)] —2A¢HS [NaHCO,(s)]



7-8 FriEE RS

= {FllER:
K[CeHe ()| BUARAE RIS B -3267.5 kJ/mol, HERBERLE

WEVERTE/M: 6 CO,(g) + 6 H,0(l) = CcHy,04(s) + 60,(g), HEFT
B NS

— LY Ba7E298.15 K FRVRERERERE kJ/mol
CO(g) -110.5 Cj3Hg(g) -103.8 HBr(g) -36.40 NO(g) 90.25

CO,(g) -393.5 C,Hy,(g) -125.6 HI(g) 2648 N,O(g) 82.05
CH,(g) -74.81 FHE() -238.7 H,0(g) -241.8 NOz(g) 33.18
C,Hy(g) 2267 ZE() -277.7 H,O() -2858 N204(8) 9.16
C,H,(g) 5226 HF(g) -271.1 H,S(g) -20.63 SO,(g) -296.8
C,Hg(g) -84.68 HCl(g) -92.31 NHs(g) -46.11 303( ) —395.7



7-8 RS
» RERNEBKARFEAER, BRIMBAIEHEFRIERE
H*(aq) + OH-(aq) — H,O(l) ALH® =-55.8 kJ/mol
» AAPAMEEFEEHXHINAY, M eH (aq) 89474 £ e A0
= OH-(aq)8AHS =-285.8 + 55.8 = -230.0 (kJ/mol)
= AdHS [BaSO,(s)] = -1473 kJ/mol, Ba2#l1SO, 2 4EFEHIR T E% /1?2

—LE F1£298.15 KTFRYFRAERERERIZ kJ/mol

H* 0 Mg2*  -4669 Cl- -167.2 SO~ -909.3
Li*t 2785 Ca?* -542.8 Br  -121.6 S,0,> 6485
Nat  -240.1 Ba2* -537.6 |-  -55.19 PO  -1277
K+ -252.4  Cu* 6477 NO;y  -205.0

NH,s -132.5 AB*  -531  CO;>~ —-677.1

Ag* 105.6 OH- -230.0 S 33.05



7-9 BER S FAR

« KEFDEEERBEAH. RASMIER (LA
» WAEMENRTFRAUBREYIFHITIEEER, FEkits
C..(H,0),, ¥ FEEHE, m=n=6
6 CO,(g) + 6 H,0(l) = C,H,04(s) + 60,(g) ALHO=2.8 X 103 kJ/mol
» IEMEBRFHERAMN, FERZHBGK, RBEZHIEM:
TER—>G1E(32% C)—= R IMRIE (40% C)—=>HIE(60% C)—TMHIE(80% C)
» ER—MENEE, “WFIV aEMERC,55H15N5045S,

= HUBFERNEYABZEENNERT, ERaBNXRAS, XA
[SEBRDERR, MERARERNMEUEYIESY (J0C4Hs,)

= PRGRRAT LR EIMARL, —ResRalt BALBTERIMARH AR S BT



7-9 geilR 5 AR
= WEMREEARRIBERR, EPSEIMS|RWHS0,, ZIHl=1EN,
MO, =%/ LENO, HRSH
s FAENZSUMSERSIKTE: —|aikik. Blk. KESEDFH
DAIRURET 9h 2%, SENEE Z R PHEEM IR IR UX
RESEEGRT ZSiRSS, RERR. RE. —2X"AaUkaERE
= BRSK: E5KkE|STN=TRN~=ERESE
C(A=)+H,0(g) > CO(g) +Hy(g) AH®S =131.3kJ/mol
CO(g) + H,0(g) — CO,(g) + Hy(g) AH® =-41.2 kJ/mol
2C(AZE)+0,(g) > 2CO(g) AH® =-221.0 kJ/mol
C(A) +2 H,(g) = CH,(g) AHO =-74.8 kJ/mol

= PANIHEERE|IAETR, FAEFRCOMSO, =M, EiEHH
ER FCOMH, RN ER Kk, FEIRMRASHEGHS.
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= FRRE: —|URSIEUTERER, EETRE
nCO+(2n+l)H,— C_H, ., + nH,0
CO +2 H,— CH;0H

= REENAAREE, @B RIS HISE

» ZEFEBEIEGIE, MBS REAMBRES AIESTHRFR
MZ R E¥FkkE

= EYIARLE I BERER. EYISSHEE Y RN EE R NS 2 1

= ARLERINEER, RUMEMRAZFIRINME, FTHEN=FE, X
EAHT e EZRPFENASHERNES

« NERREIERER (KB, KB, #ysekBE. ML E) DUkixEE



7-10 BAMIEEAIE: @It

" RRREIZZHMET: 4 Fe(s) +30,(g) = 2 Fe,05(s)

» BR3RERETE—TREFTHNIE, —BEEH, mARERBRS
INEBRVIE(RIRIE (TEINERIRIE) RIETIZHE:

o RIS N BE LN EIE, BNA=LZEIEBAIIE
» ETEETATHAIIRNE%?
4 Fe(s) +30,(g) — 2 Fe,04(s) ALH® =-1648.8 kJ/mol
Ba(OH), * 8H,0(s) + 2 NH,Cl(s) = BaCl,(s) + 10 H,O(l) + 2 NH;(g)
AH® =165 kJ/mol

= WEERIKIEN: H,0(s) = H,0(1) A,HO =6.010 kJ/mol, KREFE0
‘CUUEB%, 70 CLLTFAREXR



7-10 BAMIEEAIE: @It

JEEAREERTIUNB ZZ B E, BFHINIB8 7 #R:
L MNR—TIBEEEAR, NERNIEZIFELR

2. BRMFFEAIRZEEAEEN, BEREEBAIET ZERETHNER A
&

3. —EAAIRAERIEERIE, ME—ENLKEFHEIR
4. —EEAIREBAN, MHa—E2RARY
EHETRNE &S, REISEFS]

= SJE DU R BIAAE



